

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办:中共张家界市委 主管:中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2023年9月
4 星期一
癸卯年七月二十
总第9917期

掌上张家界APP
今日4版

习近平向2023年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会发表视频致辞



9月2日上午，国家主席习近平在北京向2023年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会发表视频致辞。新华社记者李学仁摄

新华社北京9月2日电 9月2日上午，国家主席习近平在北京向2023年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会发表视频致辞。

习近平指出，当前，百年变局加速演进，世界经济复苏动力不足。服务贸易是国际贸易的重要组成部分，服务业是国际经贸合作的重要领域。全球服务贸易和服务合作深入发展，数字化、智能化、绿色化进程不断加快，新技术、新业态、新模式层出不穷，为推动经济全球化、恢复全球经济活力、增强世界经济韧性注入了强大动力。

习近平强调，今年是中国改革开放45周年，中国将坚持推进高水平对外开放，以高质量发展全面推进中国式现代化，为各国开放合作提供新机遇。中国愿同各同各方一道，以服务开放推动包容发展，以服务合作促进联动融通，以服务创新培育发展动能，以服务共享创造美好未来，携

手推动世界经济走上持续复苏轨道。

我们将打造更加开放包容的发展环境。扩大面向全球的高标准自由贸易区网络，积极开展服务贸易和投资负面清单谈判，扩大电信、旅游、法律、职业考试等服务领域对外开放，在国家服务业扩大开放综合示范区以及有条件的自由贸易试验区和自由贸易港，率先对接国际高标准经贸规则。放宽服务业市场准入，有序推进跨境服务贸易开放进程，提升服务贸易标准化水平，稳步扩大制度型开放。

我们将拉紧互利共赢的合作纽带。加强同各国的发展战略和合作倡议对接，深化共建“一带一路”国家服务贸易和数字贸易合作，促进各类资源要素跨境流动便利化，培育更多经济合作增长点。

我们将强化创新驱动的发展路径。加快培育服务贸易数字化新动能，推动数据基础制度先行先试改革，促进数字贸易改革创新。建设全国温室气体

自愿减排交易市场，支持服务业在绿色发展巾发挥更大作用。推动服务贸易与现代服务业、高端制造业、现代农业融合发展，释放更多创新活力。

我们将共享中国式现代化建设成果。着力扩大国内需求，加快建设强大国内市场，主动扩大优质服务进口，鼓励扩大知识密集型服务出口，以中国市场机遇为世界提供新的发展动力，以高质量发展为全球提供更多更好的中国服务，增强世界人民的获得感。

习近平最后强调，世界经济开放则兴，封闭则衰。让我们共同维护来之不易的自由贸易和多边贸易体制，共同分享全球服务贸易发展的历史机遇，为开创世界更加美好繁荣的未来共同努力。

2023年中国国际服务贸易交易会9月2日至6日在北京举行，主题为“开放引领发展，合作共赢未来”。

王洪斌专题调度省委第十一巡视组巡视我市反馈问题(征地拆迁、工程建设领域)整改工作

本报讯(全媒体记者李成义、庹亮)9月1日，市委副书记、市长王洪斌主持召开会议，专题调度省委第十一巡视组巡视我市反馈问题(征地拆迁、工程建设领域)整改工作。市委常委、市纪委书记、市监委主任王令波，副市长赵云海，市政府秘书长向志刚参加会议。

会上，相关单位汇报了省委第十一巡视组巡视我市反馈征地拆迁领域乱象问题、工程建设领域突出问题整改工作情况，与会人员讨论并发言。

王洪斌强调，全市上下务必统一认识，深刻领会落实省委巡视组向我市交办的整改工作任务，是发现问题、解决问题、推动工作的重要手段，是根源治理相关领域乱象问题和突出问题的重要抓手，更是维护社会公平正义的现实需要。

务必理清思路，彻底整治过往的征拆领域乱象，制定详细整改工作方案，加大案件查办力度，深化征拆领域整改工作审计监督；彻底完善征拆体制机制，推行阳光征拆、依法征拆，严格房地产估价机构管

9月2日，来自北京、上海、江苏等地的19名残疾游客在张家界多名志愿者的帮助下，开心游览了武陵源天子山、袁家界等景区景点。图为天子山索道工作人员“爱心接力”，护送特殊游客乘坐缆车。

邓道理 摄



酒店 湘府国际酒店 2839888
湘府国际温泉酒店 2881888
养生有道 道在湘府
美容
湘府逸庄店 2193999 湘府国际新天大酒店 2887666
湘府国际会 8897777 湘府美养汇 8256785
湘府足浴会 2832999 湘府渔庄 2899777
健康热线: 400-0744-518 网站: WWW.ZJJXF.CN

习近平回信勉励中国航发黎明发动机装配厂李志强班职工弘扬劳模精神工匠精神 为实现高水平科技自立自强积极贡献力量

新华社北京9月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月1日给中国航发黎明发动机装配厂李志强班职工回信，对航空发动机研制工作提出殷切期望。

习近平在回信中说，看到来信，我想起了十年前同大家在车间交流的情景。这些年，中国航空发动机事业有了长足进步，初步探索出一条自主创新发展的新路子，航空发动机研制战线的同

志们为此付出了大量心血。

习近平强调，航空发动机是国之重器，是国家科技实力和创新能力的重要体现。希望你们牢记使命责任，坚定航空报国志向，弘扬劳模精神、工匠精神，努力攻克更多关键核心技术，加快航空发动机自主研制步伐，让中国的飞机飞上更加强劲的中国心，为建设航空强国、实现高水平科技自立自强积极贡献力量。

黎明发动机装配厂隶属于中

国航发集团沈阳黎明公司，1954年公司成立时组建发动机总装班，2013年以全国劳动模范、全国技术能手李志强的名字重新命名。2013年8月，习近平总书记到沈阳黎明公司考察时，曾与李志强班职工亲切交流。近日，李志强班的8名职工代表给习近平总书记写信，汇报十年来在加强技术创新、推进航空发动机研制方面取得的成绩，表达为建设航空强国贡献力量的决心。

齐续春在张家界市康养旅游座谈会上强调 精心打造康养旅游品牌 推动旅游产业转型发展

本报讯(全媒体记者李成义、邵颖)9月2日，张家界市康养旅游座谈会在召开，第十二届全国政协副主席、民革中央原常务副主席齐续春出席会议并讲话，省欧美同学会会长、省政协原副主席张大方，民革中央调研部副部长杨怀东，市委书记刘革安，市委副书记、市长王洪斌出席会议。省政协文教卫体和文史委员会副主任彭力，民革湖南省委专职副主委雷震宇，市领导欧阳斌、尚生龙、刘卫兵、吴文海、汪涛、赵云海、杨余茂等参加会议。

会上，齐续春听取了我市基本情况和康养旅游工作情况汇报，对我市经济社会发展取得的

成效、康养旅游发展工作思路给予充分肯定。他指出，经过多年的发展，张家界基础设施建设、旅游管理水平不断提升，并打造出了一系列独具特色的旅游产品，在国内外具有较高的知名度和影响力。希望张家界以发展康养旅游为契机，大力推动旅游产业转型升级。

齐续春强调，发展是硬道理，创新是永恒的主题。张家界全市上下要始终坚持习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记关于健康中国建设、文化旅游工作的重要论述精神，把保障人民健康放在优先发展的战略位置，立足国际视

市政府第30次常务会议召开

本报讯(全媒体记者李成义)9月1日，市长王洪斌主持召开市政府第30次常务会议，传达学习中央、省有关会议精神，听取我市2023年上半年规范行政执法七条措施贯彻落实情况汇报，审议有关文件稿，并开展会前学法。

会议集中学习了《中华人民共和国安全生产法》以及中央、省领导关于安全生产工作的指示批示和讲话精神。会议充分肯定了近段时间以来我市安全生产特别是8·27特大暴雨应对处置工作中取得的显著成效。会议强调，要认真学习贯彻《中华人民共和国安全生产法》，通过学习进一步统一思想认识，把安全生产事前追责问责工作落实到位，依法严肃查处生产安全事故，全力避免安全生产在行政执法中失之于软、失之于宽。要切实增强法治意识，把牢守底线作为重中之重，投入更多精力、创新方式方法抓实安全隐患排查、行政执法等工作，不断开创我市安全生产工作新局面。

会议传达学习了8月17日中共中央政治局常务委员会会议精神、省政府打击传销工作电视电话会议精神、全省市县法治建设

暨法治政府建设示范创建工作现场推进会会议精神，并听取了我市2023年上半年规范行政执法七条措施贯彻落实情况汇报。会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，迅速与省直部门做好工作汇报对接，加强对我市8·27特大暴雨受灾地区的指导、支持和服务，全力以赴做好灾后恢复重建工作，尽快恢复受灾地区正常生产生活秩序。要加大力度打击传销违法犯罪，全力遏制传销活动发展蔓延，早日实现传销活动在全市绝迹。

会议强调，要认真学习贯彻《中华人民共和国安全生产法》，通过学习进一步统一思想认识，把安全生产事前追责问责工作落实到位，依法严肃查处生产安全事故，全力避免安全生产在行政执法中失之于软、失之于宽。要切实增强法治意识，把牢守底线作为重中之重，投入更多精力、创新方式方法抓实安全隐患排查、行政执法等工作，不断开创我市安全生产工作新局面。

会议传达学习了8月17日中共中央政治局常务委员会会议精神、省政府打击传销工作电视电话会议精神、全省市县法治建设

资项目情况汇报，原则同意提请会议审议的项目。会议强调，要牢固树立正确的政绩观和过紧日子的思想，持之以恒严控政府债务风险。

会议审议并原则通过了《张家界市道路交通安全管理问责五个一律(送审稿)》。会议强调，要从严追究道路交通事故安全管理责任，通过问责等方式进一步压实工作责任，切实把保障人民群众生命财产安全放在首位。

会议听取了我市城镇燃气管理工作有关情况汇报，审议并原则通过了《张家界市城镇燃气安全专项整治方案(审议稿)》。会议要求，进一步理顺管理体制，提高管理实效，全面加强燃气安全隐患排查整治，以毫不松懈的态度全力抓好落实，确保我市城镇燃气安全。

会议听取了我市推进科普研学试点城市建设有关情况汇报。会议指出，推进科普研学试点城市建设要立足全国视野，高起点谋划推进相关工作，打造在全国有核心竞争力、品牌号召力的科普研学产品。同时，要以试点为契机，加大工作创新力度，为助力科普研学事业高质量发展探索积累张家界市的先进典型经验。

千年名茶今更醇 硒有慈利产业化系列报道之四

田惠平

讲述慈利发展故事

云雾王和笔峰春，是唐太宗亲封的名字，是上等的贡茶。走进慈利，置身云雾茶园，总会有老茶农向来客说起千年慈姑茶的传说。

慈利县地处神奇的北纬30度，属于山地丘陵地带，气候温和，光热充足，雨量充沛，高山之巅云雾缭绕，昼夜温差大，土壤天然富硒，云雾慈利，高山净土，造就了茶叶生产的仙境。早在西晋时期的《荆州土地记》上就有记载，《直隶澧州志林》之《云朝山记》载有“云朝山邑(慈利)南九十里，高数千仞，高顶种有茶树，青香异味，昔人评之曰云雾仙品。自唐太宗以来，慈利贡茶闻名遐迩，沿茶马古道入川经藏，沿洞庭湖出江入海，远销欧洲

和南洋，时至今日，种茶、制茶、以茶为业仍然繁荣昌盛，孕育了独有的茶叶文化。

我们的茶叶香高、味纯、耐泡、无污染，有效成分含量独步三湘四水，在品质在全国名列前茅，这是得到专家评定和产品质量认证的。该县农业部门技术人员介绍道。慈利县抓住独特的资源禀赋，将茶叶作为农业特色产业大力

创品牌，提价值。慈利五彩茶，涵盖慈利绿茶、红茶、杜仲雄花茶、白茶和沱茶五大茶系，是慈利县重点打造的县域公用品牌，在第十四届湖南茶业博览会上，慈利五彩茶登场，自此，慈利茶有了

一张新名片。▶(下转4版)



二级专科
口腔医院
湘西口腔医院
口腔内科专业/口腔颌面外科专业/正畸专业/种植专业
咨询电话: 0744-8293777 医院地址: 张家界永定区南门口特色小区A区5栋1-2层